GIUNTO TIPO BETA 60_200 APPOGGIO TIPO VU+ 78—40_50 D

APPOGGIO TIPO VF /75—-45 D

2y (4) (28

Contropiastra

PIFE Cementato EN 13372 Sigilare @ @ ] 265 @ Contropiastra
X5CrNiMo17-12-2 o

X2CrNiMo 17122 — | @& & 3 2195 104

UNI_EN 10088 n°4 fori M8 @65 N /

28 | Pattino di scorrimento vulcanizzato

27| Lamiera di scorrimento vulcanizzata

14

%
]

26 | Lamiera di scorrimento superiore X5CrNiMo17-12-2 o - n°4 fori M8,
X2CrNiMo17—12-2
UNI EN 10088 2 o -
¥ & | /
25 | Rondella per M16 (UNI EN ISO 7089) A4 X5CrNiMo17—-12-2 o 66 | 4 o
A4 X2CrNiMo17—12-2 8 Q “ G D T e
UNI' EN ISO 3506 8 Q ] <Q 3 2
H 24 | Lamiera di copertura X5CrNiMo17-12-2 o N| — - Q 3 g
Max. 640 min. 20 X2CrNiMo17—12-2 " . o
UNI EN 10088 12 o T |
23| Lamiera inox di protezione guaina X5CrNiMo17-12-2 o H - i
X2CrNiMo 17122
L{N) UNI' EN 10088 15 ? ?E 1 | g 250
! 22| Dado M16 di fissaggio lamiera (UNI EN /SO 4032) |A4 X5CrNiMo17-12-2 o | q} q} | | f \ \ k | 8 — —
1 A4 X2CrNiMo17—12-2 N D I
7 | UNI' EN ISO 3506 X ol ‘ ™ =
! 21 | Tessuto non tessuto (TNT) min. 300 g/mq O§ 1 K
! 20 | Impermeabilizzazione impalcato T e b Tt e Q
: 19 | Bussola di centraggio PVC dielettrico 25 @ @
i M 18| Lamiera di scorrimento inferiore sp.2 mm X5CrNiMo17-12-2 o | 173 | @80 X
Ai < X2CrNiMo17—-12-2 220 ™~
i - UNI EN 10088 o
! 17| Resina di ancoraggio lipo FIPMec EPOXYBOND — F130 &)
: 16 | Stuccatura Tipo FIPMec THIXOBOND — T160
‘ i 15| Tubo drenante 822 175 x 175
| i { 74 | Testata soletta
| : %@ I 13 | Massetto Beton tipoFIP FLUID REINFORCEL 320 330
| (R 12 | Binder di protezione e
| | | 11 | Impermeabilizzazione impalcato
| | | 10 | Barra filettata M12x166 A4 X5CrNiMo17-12-2 o L | L
j ‘ 825 | A4 X2CrNiMo17~12-2 @
| | UNI EN ISO 3506 320
| ‘ 9 |Adesivo per scossalina Tipo FIPMec THIXOBOND — T160 [ -
| 182 | | 8 | Scossalina raccolta acque sp. 1,2 mm Hypalon 390
‘ w ‘ | Cap. RFI DIC SICS PS SP IFS 002
| | | L | | | | | | Lo | | | | | | 7 | Rondella M72 (EN IS0 7093) A4 X5CrNiMo 17-12-2 o 440
11) (20) 21) (12) (19) (10) (13 (5) (s 18) (8) (2) (9) (1 3 (17) (15 A4 X2CrNiMo17-12-2
) B B UNI EN ISO 3506
6 | Elemento laterale Gomma NR dielettrica
Fianta - ael giunto stanaara con Cap. RFI DIC SI PSSP IFS 002
; _— . 5 | Dado di fissaggio M12 (UNI EN iSO 4032) |A4 X5CrNiMo17-12-2 o @ b @ 7
interasse bullon/ di ancoraggio A4 X2CrNMo17-12-2
UNI EN ISO 3506
1200 ;‘ i@w":u” a P 75/7’2‘)72/5 g“u NS/EA%G 700/?005; — LGRS CARICO VERTICALE MASSIMO Vyyax= 750 kN
rmatura_dj_rinforzo CARICO ORIZZONTALE MASSIMO Hya = 400 kN
150 1 300 1 300 1 300 150 . ; 2 | Piatto vulcanizzato S355JR UNI EN 10025 SCORRIMENTO TRASVERSALE St= 58Ar¢#n (£25mm) 9925
< Caratteristiche del qunto (mm) 1 [Piastra ponte Cormma NP dreletirea ANGOLO DI ROTAZIONE MASSIMO a = £0,75° EN 1337
- Mov. long. esercizio 60 (+30) Cop. A OTC ST S SP IF5 002 o o o o o \ CARICO VERTICALE MASSIMO Vyyax = 750 kN
POS. DESCRIZIONE — DIMENSIONE MATERIALE S > =4 ~ = E’r 2 CARICO ORIZZONTALE MASSIMO HMAX:450 KN
I— T < == = = Mov. fong. sismico 200 (+100) D I 1 ! k i ANGOLO DI ROTAZIONE MASSIMO 0y £0,75°
— =4
R A ; (MAX i
&_I_L_ Varco A max. alla temp. media annua 120 20 | 1 | Contropiastra S$355J2 EN 10025 AL EN 1337
v y ; . 20 19 4 |Vite M8 Acciaio classe 8.8
oreo AL per mov: SISmiee 18 | 4 |Zanca 39 NiCrMo3+QT UNI EN 10083-3
Varco A max. per mov. sismico 220 17 | 4 |Vite TEM12 Acciaio classe 8.8 16 | 1 |Contropiastra S355J2 EN 10025
16 1 | Contropiastra S355J2 EN 10025 15 | 4 |Vite TE M12 Acciaio classe 8.8
A
_______ e - - —® — ——— ) — — — — — @ — — @_ 15 | 12 |Vite M8 Acciaio classe 8.8 é o é/ 14 | 1 |Contropiastra $355J2 EN 10025
Il giunto puo sopportare movimenti verticali fino a 250 mm 14 | 4 |Vite TEM8 Acciaio classe 8.8 4 13 | 4 |Vite TEMS Acciaio classe 8.8
. . . . . . ; 12 | 4 |Z 39 NiCrMo3+QT UNI EN 10083-3
per esigenze particolari, ad esempio in caso di sollevamento dellimpalcato. 13 | 4 |Piastra assembl. S235JR EN 10025 O anca ICrMo3+Q
12 | 2 |Piastra assemblaggio S235JR EN 10025 | 12 | 4 |Vite TCEI M8 Acciaio classe 8.8
11 | 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem. ‘ 19 11 ] 4 |ViteTEMS Acciaio classe 8.8
‘ N ) ) ) o ] ‘ 10 | 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem. 245 10 | 4 |Piastra assemblaggio S235JR EN 10025
- - Py - Vedere lo specifico ciclo di posa per la modalita di installazione. 9 | 1 |Parapolvere Mousse adesiva 9 | 8 |VieTEMS Acciaio classe 8.8
‘ ‘ 8 1 | Parapolvere S275JR EN 10025 8 2 | Piastra assemblaggio S235JR EN 10025
7 | 2 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 liscio 7 | 1 [Parapolvere Mousse adesiva
6 | 1 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 nicchiato 6 | 1 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 liscio
173 5 1 | Pattino piano X5 CrNiMo 17-12-2 5 1 | Anello cilindrico antifrizione Ferrozel
300 4 | 1 |Disco NR/50/NP1 5045 Sh/A 4 | 1 |Disco NR/50/NP1 5045 Sh/A
390 3 1 | Superiore S355J2 EN 10025 3 1 | Superiore S355J2 EN 10025
2 1 |Piastra di transizione S355J2 EN 10025 2 1 | Intermedio S355J2 EN 10025
1 1 |Base S355J2 EN 10025 1 1 |Base S355J2 EN 10025
POS |QTA DESCRIZIONE MATERIALE CODICE |REV| POS |QTA DESCRIZIONE MATERIALE CODICE REV|
1) (8) (9 (23 (@ (+) (26
] ] ] T ] ] ]
28 | Pattino di scorrimento vulcanizzato PTFE Cementato EN 1337-2
27| Lamiera di scorrimento vulcanizzata X5CrNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
UNI EN 10088
26 | Lamiera di scorrimento superiore X5CrNiMo17—-12-2 o
X2CrNiMo 17—12-2
UNI EN 10088
25 | Rondella per M16 (UNI EN 1SO 7089) A4 X5CrNiMo17—12-2 o
A4 X2CrNiMo17—12-2
% / UNI EN 1SO 3506
Min30 Min. 340 — Max. 440 24 | Lamiera di copertura X5CNiMo17—12-2 o
X2CrNiMo17—12-2
7 UNI EN 10088
i;
23 | Lamiera inox di protezione guaina X5CrNiMo17—-12-2 o
(=1 .
wl§ X2CrNiMo 17—12-2
| | ol £ 10088 APPOGGIO TIPO VM 75_160-50 D APPOGGIO TIPO VU 75_160—-40 D
i ‘ I | 22| Dado M16 di fissaggio lamiera (UNI EN SO 4032) |A4 X5CrNiMo17—12-2 o
[ [ N ik i A4 X2CrNiMo17—-12-2
[ aia . . in UNI_EN SO 3506
|| ! NN ! 21 | Tessuto non tessuto (TNT) min. 300 g/mgq
| : : : 20 | Impermeabilizzazione impalcato
) | | 19 | Bussola di centraggio PVC dielettrico
M i i 3 18| Lamiera di scorrimento inferiore sp.2 mm X5CrNiMo17—-12-2 o @ e
|| i i X2CrNio 17—12-2 . Contropiastra
4 | ! ! UNIEN 10088 Contropiastra
| ! ! 17 | Resina_di_ancoraggio Tipo FIPMec EPOXYBOND — F13
| < 16 | Stuccatura Tipo FIPMec THIXOBOND — T160 j\!t:::::::::::::::’
| it 7 ! 15 | Tubo drenante 822 o \ u q} . . /ﬁ} @
| 7@ 74 | Testata soletta <z_': # n°4 fori M8
| “ 13 | Massetto Beton tipo FIP FLUID REINFORCED \ 5 % n°4 fori M8
! : 12 | Binder di protezione < 5
: | 11 | Impermeabilizzazione impalcato % o
| | 10| Barra filettata M12x166 A4 XS5CrNiMo17-12-2 o prt 66
‘ | 925 A4 X2CrNiMo17—12-2 e ‘ g ©
“ : ‘ | a2 132 UNI EN 1SO 3506 \ —5/\ 7T 7= I —h @@* 997 8=
‘ | 9 | Adesivo per scossalina Tipo FIPMec THIXOBOND — T160 ﬁ | w =
| \ | | 8 | Scossalina raccolta acque sp. 1,2 mm Hypalon ! gj: g 2
{ | | [} \
[ L L oL 1] 1) ! g I ) Lop. REJ DIC 51 PS5 5P 175 002 :
7 | Rondella M12 (EN 15O 7093) A4 X5CrNiMo17—-12-2 o !
1N 20 23 21 12 19 10 W3 7 5 6 28 18 8 2 9 1 3 15 \1:6/ 14 A4 X2CrNiMo17—12—2 H i
UNI EN I1SO 3506 i
6 | Elemento laterale Gomma NR dielettrica [ ! o Q} Q}
Cap. RF1 DTC S/ PSSP JFS 002 : .
5 | Dado di fissaggio M12 (UNI EN 1SO 4032) |A4 X5CrNiMlo17—-12-2 o NoEH! )
A4 X2CrNiMo17—12-2 o i ! 173 25
1 |
UNI EN 1SO 3506 I ! ! !
4 | Sigillatura Tipo FIPMec SEALING GROUT — EGR455 ! ! n 220
3 | Armatura di rinforzo S275JR UNI EN 10025 : i | Jdod oo
2 | Piatto vulcanizzato S355JR UNI EN 10025 I : 191 S 3 2
) ) 1| Piastra ponte Gomma NR dielettrica T 1 l o |
Pianta del giunto standard con - : Cap. REI DIC §) PSSP IFS 002 Bl i o ‘}LE 245 A
|
interasse bulloni d C]ﬂCO/’Ogg/’O Caratteristiche del g/szo (mm) POS. DESCRIZIONE ~ DIMENSIONE MATERIALE g o g s to /:( '\ } !
Mov. long. esercizio 60 (+30) 6 | @ = F N 31:‘}\ i
, . A [ E 1
1200 Mov. long. sismico 100 (+50) BT 2 ; 9 o
150 300 300 300 150 ; hl Lo
< Varco A max. alla temp. media annua /0 ; Sl
40 - — ! igillare
- _I._ Varco A min. per mov. sismico 20 N i i | @ @ @
== - @& |
== = = = Varco A max. per mov. sismico 120 _@} i i ii . o
[}
i i i i i t 5 @65 5 <
I :
. N . . . . . el ! | 2 ﬁj o
Il giunto puo sopportare movimenti verticali fino a £50 mm i W A-A ‘ | & \ P
=4 — e - - - ——®» - - —(——® — — — (— —® — —. 4 . . . . . . | ! | | :
® ® @ ® per esigenze particolari, ad esempio in caso di sollevamento dellimpalcato. o L 8 Q [ BT
o ! I I
| i 33 33 : ]
| | ! £o
‘ i} gt 020 .| (19019019 I I : g
e . . N P . f—S\‘H\ = Zan e e e p———— 12 -
Py == = P, Vedere lo specifico ciclo di posa per la modalita di installazione. e iy \
\ h 173 15
I @ 4{[]‘ 81 B 500 ? ID'?
I @ = Lis [ TR ;
L - J_@F: 390 @/ wJ J
11 -
[}
oo o4l ] __y N Lo
S — > : | : ®
|
191 10 ) —— ™~ COMMITTENTE: r
o
I ‘
290 13 \\ «
340 [ ] ] 2 , RF/
‘ 17
/-J--’ o RETE FERROVIARIA ITALIANA
G' U NTO T| PO B ETA 6 O_ ,I 5 O @30 GRUPPO FERROVIE DELLO STATO
9 20 1 | Contropiastra S355J2 EN 10025
~ — ~ — A~ — i 19 | 4 |Vite M8 Acciaio classe 8.8
@) 0 @ @ @ *) @ 19 1 C.ontroplastra 535.5‘.]2 EN 10025 290 . L]
) ] T T T T T 18 4 |Vite TE M12 Acciaio classe 8.8 18 | 4 |Zanca 39 NiCrMo3+QT UNI EN 10083-3 L 320 N ALTA SORVEGLIANZA
17 | 1 |Contropiastra $355J2 EN 10025 340 17 | 4 |Vite TEM12 Acciaio classe 8.8 w50 : T
28| Pattino di scorrimento vulcanizzato PTFE Cementato EN 13372 16 | 4 |Vite TCEI M8 Acciaio classe 8.8 16 | 1 |Contropiastra S$355J2 EN 10025 ‘
/ , 27 | Lamiera di scorrimento vulcanizzata X5CrNiMo17—12=2 0 15 | 4 |Vite TE M8 Acciaio classe 8.8 15 | 12 | Vite M8 Acciaio classe 8.8 440 ,
, X2Crillo 17— 12-2 : . i I7ALFERR
/ / / ) UNIEN 10088 14 | 4 |piastra assembl. S§235JR EN 10025 14 | 4 |Vite TE M8 Acciaio classe 8.8
26 | Lamiera di scorrimento superiore X5CrNiMo17—12-2 o 13 8 |Vite TCEI M8 Acciaio classe 8.8 13 4 | Piastra assembl. S235JR EN 10025 GRUPPO FERROVIE DELLO STATO
/ X2CrNiMo17—12-2 12 | 2 |Piastra assemblaggio S$235JR EN 10025 12 | 2 |Piastra assemblaggio 8§235JR EN 10025
UNI EN 10088 - —
/ 25 | Rondella per M16 (UNI EN IS0 7089) 24 X5CNMoT7—17-2 o 11 1 | Parapolvere Mousse adesiva 11 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem.
A4 X2CrNiMo17—-12-2 10 1 | Parapolvere S235JR EN 10025 10 | 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem.
UNI' EN ISO 3506 - - . — . R
Min-50 9 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem. 9 1 | Parapolvere Mousse adesiva - ny
24 | Lamiera di copertura X5CrNiMo17—12-2 o isteflo Isciofcem CARICO VERTICALE MASSIMO Vyyax = 750 kN P ARICO VERTICALE MASSIMO Vi o= 750 kN GENERAL CONTRACTOR: Consorzio IricAV Due
i isci 8 | 1 |Parapol $275JR EN 10025 CARICO VERTIC SSIMO Vi 750 :
_ ‘ X2CrNiMo 17— 122 8 | 2 |Listello PTFE PTFE EN 1337-2 liscio/cem. SCORRIMENTO LONGITUDINALE SL = 160mm (+80mm) afépo V?fe _ = SC((?ESIIP:/IOE%L?ZI_Z%%QFEBED'I\T:SIE ,\S,,'S :'BOmin ;ggimm) e ——.
R < e : )U(g/éri%;g@% — 7 1 | Pattino piano X5 CrNiMo 17-12-2 SCORRIMENTO TRASVERSALE ST = 50mm (£25mm) 7 | 2 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 liscio R R = 400 & o
XS i —12- X X e o =
8 & @ amiera inox dj. protezione guaina et 719 6 | 1 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 nicchiato/cem. ANGOLO DI ROTAZIONE MASSIMO Gyyax= £0,75° EN 1337 6 | 1 |Pattino piano antifrizione PTFE EN 1337-2 nicchiato
) | UNI EN 10088 5 1 | Disco NR/50/NP1 5015 Sh/A 5 1 | Pattino piano X5 CrNiMo 17-12-2
= i[5 22 W g i O 8 50 W] TS 27 + |1 Soins darcoragai 40 TaVTEN 10063 o 11 o RSO 5085 A INFRASTRUTTURE FERROVIARIE STRATEGICHE DEFINITE DALLA
| H = N NiMo 17— 12— -
[ | 0 : 7 N UNI EN SO 3506 3 1 | Superiore S$355J2 EN 10025 3 1 | Superiore S$355J2 EN 10025 LEGGE OBIETTIVO N 443/01
[ i o <\ 21 | Tessuto non_tessuto (TNT) min. 300 g/mq 2 1 |Intermedio S$355J2 EN 10025 2 1 |Piastra di transizione S$355J2 EN 10025 .
|| ! 20 | Impermeabilizzazione_impalcato 111 |8 $355J2 EN 10025 1 | 1 |Base $355J2 EN 10025
|| ! 19 Bussola o centraggio PIC dielettrico e \ LINEA A.V. /A.C. TORINO-VENEZIA Tratta VERONA-PADOVA
[ : N 18 | Lamiera di scorrimento inferiore sp.2 mm X5CrNiMo17—12-2 o POS |QTA DESCRIZIONE MATERIALE CODICE REV| POS |QTA DESCRIZIONE MATERIALE CODICE REV| . . . .
N i Kol 122 Lotto funzionale Verona-Bivio Vicenza
[ I,
[ ] i 17| Resina di ancoraggio Tipo FIPMec EPOXYBOND — F13i
| “ 16 | Stuccatura Tipo FIPMec THIXOBOND — T160 PROGETTO ESECUTIVO
| i f@ ) \ 15| Tubo drenante 822
| | 14 | Testata soletta
| | 13 | Massetto Beton tipofIP FLUID REINFORCEL] Vl - PONT' E VlADOTTl
| | 12 | Binder di protezione G E N E LE
| | 11 | Impermeabilizzazione impalcato R A
‘ ‘\ H \ \ 10 | Barra filettata M12x166 A4 X5CrNiMo17—12-2 o
| \ \ \ A4 X2CrNiMo17—12-2
| | | | v 63 150 3200 CAMPATA A TRAVI INCORPORATE 22m IMPALCATO
| | \ 157 A 157 “ 9 | Adesivo per scossalina Tipo FIPMec THIXOBOND — T160 A h . i | ' ; . te i—4 O
| : \ \ 8 | Scossalina raccolta acque sp. 1,2 mm Hypalon ppareccni appogglio € giunti impaicaro a fravi incorporatre 1=4,Um
. ‘ Cap. RF1 DIC SICS PSSP IFS 002 _ TR22 . _| S ._;_.___.___._;:f._‘_ |_ - PRO \\
IS S N N N N A (s S A (s S K S K A S (S S 7 |Rondella 12 (EN 150 7093) Ad XEChMo17-12-2 0 TR21 ' I “““’mc" SENERAL CONTRACTOR DIRETTORE LAVORI SCALA :
(1) (20) (23) (21) (12) (9) (10) (13) (7) (5) (&) (28) ( (8) (2) (o) (1) (3) (@7 (7) (5 (16) (14 A4 X2CrNiMo17~12-2 — Vb — = é‘f' ] ETHSTA INTEGRATORE Consorzio
- - UN] EN IS0 3506 TR20 U & .
- _ uT - ______________..L._|___ M dg& ALAVENDA |rICCIVDue i
6 | Elemento laterale Gomma NR dielettrica ! ! 5 =
Cap. RFI DIC SI PS SP IFS 002 TR19 . . r— ) I e(éegﬁ-n%eg ri di ina. Guido FRATINI Varie
— - - > 4 n. 4289 f g. Guido
5 | Dado di fissaggio M12 (UNI EN ISO 4032) |A4 X5CrNiMo17—12-2 o TR18 | 4 ’I M ; s
A4 X2CrNiMo17—12-2 . - =0 - Y T T T T Do#is \ { Data:
UNI EN SO 3506 . R17 __ | . eo— . - . J—_ — \COM
4 [ Sigillatura Tipo FIPMec SEALING GROUT - EGR455 TR16 ‘ ‘ MESSA LOTTO FASE ENTE TIPO DOC. OPERA/DISCIPLINA PROGR. REV. FOGLIO
3 | Armatura di rinforzo S275JR UNI EN 10025 e _|_ - - o —
2 | Piatto_vulcanizzato 5355JR UNI EN 10025 MmMmS__- e - . ‘__ [INI117 110 E |12 DZ VI 110]0/0/5 0/0|1 A Dl
. . 7 | Piast t Gomma NR dielettrica
Pianta del giunto standard con _ 4 19 ponte Cop. F1 DIC 1 P 5P 5 002 TR14-_._.._: S |
interasse bullon/ di ancoraggio Caralteristiche del giunto (mm) s DESCRZONE — DMENSONE i TR13_ . — — - ' e — VISTO CONSORZIO IRICAV DUE
vl TR12 Consorzio IricAV Due _ Data
1200 Mov. long. esercizio 60 (+30) — —— - - . — P 7 o
Mov. long. sismico 150 (+75) m1T - e J— — 4
150 300 \ 300 , 300 150 - TR10
< 0 Varco A max. alla temp. media annua 95 RG —_ | r— g o Progettazione :
A —|<— Varco A min. per mov. sismico 20 TR8 - _‘ -1 I_ . Y/ :I:: ‘_ - Rev. Descrizione Redatto Data | Verificato | Data |Approvato| Data IL PROGETTISTA
== =& =& =& Varco A max. per mov. sismico 170 - - S - E T Edin MPriet G.Grinaldi
31/03/21 31/03/21 31/03/21
w7 — —| 4+ et A | EMISSIONE
, N . , L 1R5 I B 0 .
Il giunto puo sopportare movimenti verticali fino a £50 mm 1 - ' : ' ' ' ' ' ' ' T T T T 1 Y- A L
I Ep—— ® — — — — — ® — — — — — ® — — — — — ® — — 1 . . . o . . TR4 __ L S | . | Y~ *
per esigenze particolari, ad esempio in caso di sollevamento dell impalcato. _— Y — — — c Dat
ur TR3 . . | M ata: 31021
[ TR2 . e Y | N i ‘ClG- 8377957CD1 CUP: J41E91000000009 File:n1710e1202vi0005001A. WG
== = = = Vedere o specifico ciclo di posa per la modalitd di installazione. | e e e ey o o o o o e ) :** *** Progeto cofinanziato Cod. origine: cooce
\ . .
R dalla Unione Europea
| VERONA PADOVA | kol i
TUTTI | DIRITTI DEL PRESENTE DOCUMENTO SONO RISERVATI: LA PRODUZIONE ANCHE PARZIALE E VIETATA

i : Scala di plot:




	Fogli e viste
	Formato A0 TAV _05 (3)


